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Manualului de proiectare, punere în aplicare şi evaluare a campaniilor de comunicare în materie de siguranţă rutieră

Manual de proiectare, punere în aplicare şi evaluare a campaniilor 
de comunicare în materie de siguranţă rutieră (1) 

Manualul CAST integral de 324 de pagini conţine atât un context teoretic, cât şi orientări 
detaliate privind proiectarea, punerea în aplicare şi evaluarea unei campanii de comuni-
care în materie de siguranţă rutieră, pe baza cercetărilor existente şi a noilor rezultate pro-
duse de proiectul CAST. Acesta se adresează cercetătorilor, dar şi persoanelor implicate 
în derularea campaniilor. Manualul CAST este completat de un instrument de evaluare 
şi de un instrument de raportare (a se vedea mai jos) 

Informaţii suplimentare despre instrumentele CAST  

Versiunile integrale ale acestor instrumente sunt disponibile în format PDF pe site-ul web CAST, www.cast-eu.org

Instrument de evaluare pentru campaniile  
în materie de siguranţă rutieră (2)

Instrumentul de evaluare oferă recomandări practice privind modul de efectuare a unui 
studiu de evaluare ţinând seama de caracteristicile specifice ale fiecărei campanii în mate-
rie de siguranţă rutieră. Aceste orientări vor ajuta toate persoanele interesate de evaluarea 
campaniilor în materie de siguranţă rutieră să ia deciziile corecte în legătură cu diferitele 
elemente ale studiului de evaluare a rezultatelor. 

Instrument de raportare pentru campaniile  
în materie de siguranţă rutieră (3)

Obiectivul instrumentului de raportare este de a oferi orientări privind compunerea 
unui raport de campanie complet şi standardizat. Un astfel de raport trebuie să includă 
o prezentare clară şi concisă a întregului proces de campanie şi a studiului de evaluare 
într-un mod standardizat. Respectând şablonul propus, rapoarte mai adecvate, pro-
funde şi standardizate vor fi disponibile în Europa şi în alte părţi ale lumii. 
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Campanii şi strategii de sensibilizare în materie de siguranţă în trafic

Referinţe privind instrumentele CAST
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Communication Campaigns (Manual de proiectare, punere în aplicare şi evaluare a campaniilor de comunicare în materie de 
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Tamis, K., Van den Bossche, F. & Zabukovec, V. (2009). Evaluation tool for road safety campaigns (Instrument de evaluare pentru 
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